



丙申年八月廿二  
2016年9月22日  
星期四

电子版:www.zjgrrb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33—0018  
邮发代号:31—2 总第10457号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

国庆长假旅游市场  
预计接待约5.89亿人次

据新华社北京9月21日电 中国旅游研究院21日发布数据,预测国庆长假旅游市场将接待约5.89亿人次,同比增长12%;旅游收入4781.8亿元,同比增长13.5%。国庆期间旅游经济运行将呈现需求旺盛、供给丰富、前远后近、热点频现的特征。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

# 感谢你们专业和友善的服务! ——省总工会出色完成G20杭州峰会礼宾接待工作纪实

■记者王海霞

9月20下班前,省总工会接到了外交部感谢信。信中赞扬省总工会G20杭州峰会礼宾接待小组,以饱满的工作热情、高度的责任感以及严谨的工作作风,出色完成了西班牙代表团的接待工作,为杭州峰会成功举办作出了重要贡献,赢得了西班牙代表团的赞誉。同时传达了西班牙首相马里亚诺·拉霍伊对杭州峰会组织工作的高度赞赏,对中方热情接待和周到安排的衷心感谢。

外交部的感谢信,是对省总工会G20礼宾接待小组14名成员过去两个半月真诚付出的充分肯定。

## 1 使命: 众志成城 迎接考验

6月20日,省总工会接到了G20杭州峰会礼宾接待任务——将作为西班牙代表团浙江接待单位,承担西班牙首相马里亚诺·拉霍伊一行和一位中国驻西班牙大使的出入境、入住、餐饮、参会、交通保障等各项具体接待工作。

G20杭州峰会是今年我国最重要的主场外交活动,对浙江省来说,更是有史以来承办的规格最高的一次国际会议,做好礼宾接待工作意义十分重大。省总工会马上调动人手,以省总工会副主席董建伟为组长、各部门骨干力量组成的14人接待小组成立了。召开动员大会、组织培训演练、证件申报……各项工作紧锣密鼓、有条不紊地开展。虽然从前期筹备到正式接待仅仅两个半月时间,留给大家准备的时间很紧、任务很重,但小组成员们众志成城、信心满满。省总工会国际部部长、接待小组副组长陆佩军说:“对我们来说,能参加G20礼宾接待工作,是一次非常难得的机遇,也是对省总工会人员能力素质和外事接待工作的一次考验。”

峰会筹备期间,组织了数次演练。8月的杭城颇为闷热,但接待小组的成员们毫无怨言。男

的穿上西装,打好领带,女的身着套装、脚穿皮鞋,一丝不苟地参加演练。接待小组成员吕飞龙回忆,8月2日晚上的一次综合演练,他扮演首相的随从,从入住酒店到会场,到晚宴、文艺演出等场所,首相的预设行动路线全部走了一遍,演练结束已经凌晨4点。他西装里面的衬衫早就湿透了。“那段时间大家都很辛苦,参加完演练,第二天还要接着上班,大家都克服了工作和生活上的种种困难,如脚受伤了,家中老人生病了,孩子需要照顾等等,没有怨言和牢骚。”吕飞龙说。

演练就是为了找茬,不断提高接待水平。有一晚演练恰逢下雨。省总女工部部长、接待小组副组长胡柯说,在岳湖步行一段,裤子都湿透了,但大家没有忘记自己的使命,提出了“鹅卵石铺的路面对穿高跟鞋的女性来说不太方便”,“晚上车辆标识不清容易坐错”等很多合理化建议。

协调员叶霆扮演首相,每一场演练都不能落下。在一次G20晚宴演习时,正好碰上杭州市领导前来观摩。杭州市长张鸿铭特地走到省总接待小组前询问工作,并当面称赞“首相”和“随从”们:“你们演得越来越像了!”

## 2 圆满:热情服务赢得赞誉

从8月29日开始,西班牙代表团分4个批次陆续抵达杭州。接待小组迎来了实战。

出入境时,人和行李是分开的。9月4日11时,西班牙代表团主团飞机落地。外方护照官将所有护照交给接待小组机场联络员林强,请他协助办理员出入境手续。一一核对后林强发现少了一本。一名年纪较大的西班牙外宾很歉意地告知,他的护照不见了。怎么办?没有护照不能入境。陆佩军立即向有关部门报告,在得到外交部许可后,指示林强主动联系西班牙驻上海总领事馆请求帮助。不巧的是9月4日是周日,西班牙驻上海总领事馆休息。经过协商,总领事当天加班办好了临时护照,并亲自乘坐高铁于当晚9点多送到杭州。林强接到护照后,马不停蹄赶去机场盖上了入境的印章。

酒店入住、人员接送、车辆联络、就餐提醒、领取发放文件资料……接待小组的工作琐碎而繁重:杨中宝负责落实安保;每一次踩点、接洽,少不了李诗越提供精准翻译;孕妈陈玮伟承担了繁琐的证件办理工作;郑文敏陪同中国驻西班牙大使参会、考察;潘磊

最后几名外宾离开杭州,此次峰会的服务保障工作也圆满完成了。

接待小组默契的合作、出色的团队协作收获了诸多肯定和感谢。西班牙首相办公室欧盟和G20事务司顾问发来讯息:“感谢你们专业和友善的服务,非常高兴遇见你们,我为中国有你们这样工作高效、心胸包容的公务人员而感到骄傲。”外交部主刘明由衷感谢省总工会兄弟姐妹的大力支持,“圆满完成此次接待任务,大家表现都很出色。”外交部

专门给省总工会致感谢信,充分肯定了省总工会G20礼宾接待小组全体成员的工作和成绩。

省总工会党组书记、常务副主席戴震华评价接待小组:各位个个表现突出,体现了省总工会干部良好的素质和高度的政治责任感,以及爱国的情怀。

**服务G20 建功十三五  
新闻大奖赛**

# “红盾网剑”专项执法 查案金额2.7亿

全国首创政企协作打击“炒信”新模式

本报讯 记者何悦报道 昨日,记者从全省“红盾网剑”专项执法行动实务公示会上获悉,省工商局自今年3月至8月开展了为期半年的“红盾网剑”专项执法行动,重点检查网络交易平台和从事网络交易的经营者两大类主体,电子产品、汽车配件、家装用品、鞋帽服装、婴幼儿用品等五大类商品,严厉打击网络违法广告、虚假宣传、“炒信”、侵犯知识产权等七大类违法行。并全国首创政企协作打击“炒信”新模式,取得重大突破。

据统计,2015年全省因网络购物引发的投诉为6.2万件,2016年上半年,全省网购投诉已达到6.1万件,假冒伪劣、虚假宣传、消费欺诈等网络交易中的违法行为

已成为社会关注的热点焦点问题,也影响了网络市场健康发展。

这次专项执法行动,省工商局创新办案机制,联合阿里集团协同打击网络违法行为。阿里集团提供线上科学分析数据和对经营者的网络交易数据搜集,工商市场监管部门加强线下摸排和集中力量查处,真正实现政企合作,资源共享,网络违法查处“双轮驱动”,极大提高了网络违法线索的发现率和案件查处精准度。

省工商局有关负责人表示,“此次专项行动将网络‘炒信’锁定为专项执法重点和突破口,在精准打击炒信、侵犯知识产权等违法行为方面取得较好成效,其中政企协作机制起到关键作用。”

## 新华社评论员: 先烈不容亵渎 英雄不能忘却

日前,备受关注的邱少云烈士之弟邱少华诉孙杰(微博用户名“作业本”),加多宝(中国)饮料有限公司一般人格权纠纷案在北京大兴区人民法院一审宣判,二被告被判决公开赔礼道歉并赔偿精神损害抚慰金。用法治捍卫红色记忆、捍卫英雄尊严,法院的判决得到社会各界广泛认可,也带来了深刻的警示与思考。

网络空间不是法外之地,企业经营当尽社会责任。被告孙杰

将“邱少云烈士在烈火中英勇献身”比作“半面熟烤肉”,加多宝公司营销活动中为错误言论传播推波助澜,不仅侵犯邱少云烈士的名誉权,更向社会散布抹黑英雄、歪曲历史的负能量,造成恶劣影响。先烈不容亵渎,底线不可触碰。正因为这样,被告的行为从一开始就遭到广大网友和社会公众的谴责,最终也难逃法律的惩处。

(下转第4版)

中国银行 BANK OF CHINA  
手机银行转账全免费

中国农业银行  
大行漫广 伴您成长  
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

## 千岛湖配水工程举行 “百日攻坚”誓师会

本报讯 记者孟万成报道 9月20日,杭州市第二水源千岛湖配水工程“两美”浙江立功竞赛暨“百日攻坚”誓师动员大会在富阳区的狮子山工段主洞举行。省总工会副主席张卫华、杭州市副市长戚哮虎以及省市有关部门负责人等出席大会。

省总工会副主席张卫华在会上指出,千岛湖配水工程是我省重要民生工程,把配水工程打造成人民满意、党政满意的精品工程和经得起历史检验的百年工程、千秋工程,是全体建设者的责

任和使命。“百日攻坚”行动作为“两美”浙江立功竞赛中一个节点性的重大工作部署,要充分发挥凝聚工程所有参建单位的纽带作用,要建立科学合理、公平公正的竞赛考评机制,激励先进、树立标杆;要把触角延伸到每一个施工班组,以班组建设为着力点,把竞赛部署落在基层、落到全体、落到实处。

杭州市副市长戚哮虎感谢省

市有关部门和沿线政府大力支

持,并对立功竞赛活动作了具

体部署。

## 温州加快推进 农民工入会 今年新发展12.6万会员

本报讯 通讯员曾子龙 记者吴晓静报道 温州是农民工集聚大市,温州工会把农民工工作为工会组建的重中之重,坚持源头入会、窗口入会等多措并举,今年以来新发展农民工会员12.6万,目前全市已有162.2万农民工加入工会,找到了“娘家”。

为解决农民工入会难,人会不便等问题,温州工会畅通入会通道,狠抓源头入会。要求劳务派遣单位建立工会组织,首建市蓓蕾家政服务公司工会,1000多名农民工嫂加入工会。完善三级入会平台,在市、县、乡职工服务中心(站)开设入会窗口,现场发证。依托市、县职工服务中心,微信公众号等,开展网上入会,最大限度地吸收农民工入会。

目前,温州已率全国之先成立市级物流行业工会联合会。温州市总还印发了《关于开展“农民工入会集中行动”实施意见》,深入开展入会调研服务工作,先后走访293个在建项目,同布置、同考核。

温州市总还印发了《关于开展“农民工入会集中行动”实施意见》,深入开展入会调研服务工作,先后走访293个在建项目,

## 工会援疆干部得知某边防连队官兵缺读物 通过本报吁请读者捐赠

本报讯 记者羊荣江报道 日前,省总援疆干部,阿克苏地区工会党组成员、副主任,浙江省援疆指挥部机关工会副主席杨宝明在本报新闻中心创建的“浙工新闻通联”微信群发出求助,能否给边防官兵提供一些精神食粮,捐赠一批军事及红色经典、现代战争方面的书籍,并且愿意捐赠,烦请快递到杭州市余杭塘路69号12号楼108办公室羊荣江记者收,联系电话0571-88851111。本报将把收到的读者捐赠书籍汇总后及时送到边防官兵手中。

爱的毛泽东、周恩来、朱德等伟人的著作和现代军事方面的书籍。

杨宝明想通过本报吁请读者

给边防战士们捐赠书籍。

“书籍是巨大的力量”。本报吁请各位热心读者,如果您有军事及红色经典、现代战争方面的书籍或者企业管理等技能培训方面的书籍,并且愿意捐赠,烦请快递到杭州市余杭塘路69号12号楼108办公室羊荣江记者收,联系电话0571-88851111。本报将把收到的读者捐赠书籍汇总后及时送到边防官兵手中。

## 全国劳动模范 王振芳同志逝世

1960年全国劳动模范,著名绍剧表演艺术家王振芳同志,因病医治无效,于2016年9月19日16时33分在绍兴逝世,享年84岁。

王振芳(艺名十三龄童)同志生于1933年9月,男,汉族,中共党员,浙江绍兴人。他是著名绍剧表演艺术家,工老生,系浙江省非物质文化遗产传承人,享受国务院特殊津贴、被授予全国先进文艺工作者。曾任新民绍剧团团长、浙江绍剧团副书记、浙江绍剧院副院长、绍兴市剧协主席等职。

浙江省第五、六、七届人大代表,中国文学艺术界联合会

第三次、第四次全国代表大会代表,中国戏剧家协会第四次代表大会代表,中国戏剧家协会会员。其唱腔高亢激昂,音色清润明亮,善于借鉴和吸收,博采众长,独树一帜,形成了绍剧独特的“王派”艺术风格。

对王振芳同志的逝世,中

华全国总工会、浙江省总工

会、浙江省劳动模范协会表

示深切哀悼。

浙江省总工会

浙江省劳动模范协会

二〇一六年九月二十一日

中国建设银行  
China Construction Bank  
浙江省分行  
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

ICBC 中国工商银行  
浙江省分行  
客户服务热线:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN